

Lira "Ghioceilor", la Săcelu

În perioada 18-20 martie, Asociația pentru Turism, Sport și Ecologie „Hai-Hui” a organizat, cea de-a doua etapă a Campionatului Național al Cluburilor de Turism și Ecologie 2011. Evenimentul intitulat „Lira Ghioceilor” s-a desfășurat în stațiunea Băile Săcelu.



ANA-MARIA CATALINOIU

Evenimentul organizat în weekendul trecut, de Asociația pentru Turism, Sport și Ecologie „Hai-Hui” (A. T. S. E.), a constat într-un concurs cu șase probe care aveau ca domeniu principal natura. Cei peste 100 de participanți, din toate județele țării, au vizitat creațiile lui Constantin Brâncuși, și-au prezentat lucrările, iar la sfârșitul concursului au primit premii. Cele șase probe pe care le-au susținut au constat în prezentarea



a 6 fotografii color, 3 lucrări de grafică, 3 lucrări de caricatură, toate având ca tematică natura, un aș ecologic sau o machetă tridimensională, unideshow de minimum 30 de fotografii din natură, pe fond muzical și

o probă culturală la care au putut participa cel puțin doi membri din același grup, unde au fost cântate 3 melodii, spusă o poezie și pusă în scenă un program umoristic sau parodiant.

Masa Rotundă care s-a desfășurat sâmbătă la ora 14:00, la Sala Maură a fost de un real succes atât pentru organizatori, cât și pentru participanți. Aici au fost dezbătute teme despre ariile protejate din Gorj, unde au fost prezente și cadre didactice, și Administrația Sitului Natura 2000 Nordul Gorjului de Vest, cât și cea de Est și Federația de Ecologie. În cadrul întrunirii, s-a urărit cunoașterea administratorilor, dificultățile cu care se confruntă și perspectivele de viitor ale acestora. Duminică după-amiază, concurenții de pe primele locuri, au primit diplome și cupe sub formă de brăduț. Parteneri în desfășurarea evenimentului au fost Consiliul Județean Gorj, Prefectura Județului Gorj, Primăria Municipiului Târgu-Jiu, Centrul de Informare Brâncuși, Agenția pentru Protecția Mediului Gorj, Nordul Gorjului de Vest, Sc. Butterfly Effect Srl, Parcul Național Defileul Jiului, Salvamont Gorj, Direcția Județeană Pentru Tineret Gorj.